Fiche technique du produit

Spécifications





Linergy TR - Adaptateur pour les reper es ab1r, pour b

NSYTRABB8

! La production de ce produit a été arrêtée le: 31 déc. 2021

Statut commercial: Arrêt de commercialisation

(!) Arrêt de commercialisation

Principales

Nom Du Produit	Linergy TR	
Gamme	Linergy	
Type De Produit Ou Équipement	Kit de marquage	
Nom De L'Appareil	TRA	
Catégorie D'Accessoire / De Pièce Détachée	Accessoire de marquage	
Accessoires Associés	Borne	
Couleur De Fond	Blanc	
Dimension	8 mm	
Quantité Du Lot	Lot de 10	

Complémentaires

Type De Marquage	Spécial
Matière	Polyamide 6/6
Poids Du Produit	0.7 a

Emballage

Type D'Emballage 1	PCE
Nb Produits Dans L'Emballage 1	1
Hauteur De L'Emballage 1	1 cm
Largeur De L'Emballage 1	14 cm
Longueur De L'Emballage 1	14 cm
Poids De L'Emballage 1	2 g

Garantie contractuelle

Garantie 18 mois

Tarif HT hors éco-contribution France, Avril 2024

Développement durable Green Premium



Le label Green Premium[™] montre l'engagement de Schneider Electric à fournir des produits aux performances environnementales exceptionnelles. Green Premium garantit le respect des dernières réglementations, la transparence de l'impact du produit sur l'environnement, ainsi que des produits circulaires avec de faibles émissions de CO₂.

En savoir plus sur Green Premium >



RoHS/REACh

Performances en matière de bien-être

②	Sans Svhc Reach	
	Sans Métaux Lourds Toxiques	
	Sans Mercure	
⊘	Information Sur Les Exemptions Oui Rohs	
	Produit Sans Halogènes	

Certifications et normes

Directive Rohs Ue	Conformité pro-active (Produit en dehors du scope légal RoHS UE) Déclaration RoHS UE
Régulation Rohs Chine	Déclaration RoHS pour la Chine Déclaration pro-active RoHS pour la Chine (en dehors du périmètre légal RoHS pour la Chine)